

ZORILNOI

Anul V, nr. 909

MARTI

29 Iunie 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9—13

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

Domnul deputat Ion Rațiu în Valea Jiului

De vineri după-amiază, Valea Jiului a fost vizitată de domnul deputat Ion Rațiu vicepreședinte al Camerei Deputaților, personalitate controversată acum trei ani, cunoscut om de afaceri și fruntaș al Partidului Național Tărănesc — Creștin Democrat. În aceeași zi, însoțit de dl. senator Tiberiu Vladislav, a avut întâlnire cu membrii ai PNȚ-CD și simpatizanți, cu consiliul orașenesc și primarii din Vulcan și Ianoșii.

În a doua zi, sâmbătă, domnul Ion Rațiu s-a întâlnit cu consiliul de administrație de la RAH

Petroșani, directorul Spitalului municipal, șeful poliției. A participat și dl. Georget Răican, prefectul județului Hunedoara. Distinsul oaspete a fost informat de prefectul județului și de dl. Benoni Costinas, directorul general al Regiei Autonome a Huilei Petroșani despre minierul Văii Jiului, neocolladu-se dificultățile, deși producția de cărbune este în creștere. S-au reitert aspectele omenești de ordin social (apa caldă și apa caldă, locuințe). Dl. deputat Ion Rațiu a promis că va contacta oamenii de afaceri interesați să inves-

tească în această zonă. La întâlnire au mai intervenit domnul prof. univ. dr. ing. Nicolae Iliag, rectorul Universității Tehnice Petroșani, dr. Gheorghe David, directorul Spitalului municipal, Petre Braiș, vicepreședinte la Liga Sindicatelor miniere „Valea Jiului”.

În după amiaza zilei de sâmbătă, la Casa de cultură din Petroșani a avut loc întrunirea membrilor PNȚ-CD și simpatizanților cu dl. deputat Ion Rațiu. Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

La Vulcan

Domnul Ion Rațiu a apărut în balconul primăriei

■ N-a aruncat cu dolari, ci a spus cuvinte potrivite

Sâmbătă, domnul Ion Rațiu și persoanele care l-au însoțit au ajuns la Vulcan cu o întârziere de patruzeci de minute față de ora programată. La ora 18.40, coloana oficială și-a făcut apariția pe platoul dinaintea primăriei. Dintr-un „Mercedes” alb a coborât cel așteptat. Cetățenii străși în zonă — câteva sute de persoane — se înghesuiau să-l vadă. O delegație alcătuită din membrii marcanți ai PNȚ-CD din localitate, condusă de dl. Mircea Constantin, i-a urat bun venit.

După aceasta, oaspetele a urcat la etajul al doilea al clădirii primăriei. În biroul dl-ului primar Ovidiu Avramescu a început o discuție cu consiliul local. Prima întrebare a domnului Rațiu a fost: „Este prezentă presa?” I s-a răspuns că da, este, că sunt de față atât jurnaliștii de la ziarul central, cât și de la cotidianul local. Fiind lămurită această chestiune, dl. primar a prezentat vicepreședintelui Camerei Deputaților principalele probleme care pricinuesc necazuri locuitorilor din Vulcan — lipsa apei, a buteliilor de aragaz, apartamentele degradate, subsolurile inundate, lipsa unei legi care să permită locatarilor din casele de colonie să-și cumpere locuințele etc. Reuniunea a durat o oră. Din când în când, cineva intra și spunea că, afară, mulțimea dorește să-l vadă și să-l audă pe dl. Rațiu.

La 19.40 pe balconul primăriei și-a făcut apariția purtătorul pașionului. Cei de jos au început să scandeze: „Rațiu! Rațiu!” „Mă cunoașteți?” — a zis cel ovaționat — Noi ne-am mai întâlnit. Ați fost la mine, acum am venit eu la dumneavoastră... Am auzit care sunt necazurile dumneavoastră. Ne vom strădui ca, în Parlament, să facem ce putem pentru a le înlătura... În ce privește susținerea oricărui proiect al Guvernului care are ca scop instaurarea democrației și a statului de drept... Aveți un primar voluminos și energic și trebuie să-l puneți la treabă. În acest timp, s-au auzit și câteva voci contestatatoare, de genul „Hă, pașionule, tu ai tras în noi la Bupeni”, rămase, însă, izolate printre celelalte.

La plecare, poliția și garda de corp de-abia au mai putut face față mulțimii care-l asalta pe domnul Ion Rațiu. Cei care au reușit să-l atingă în trecut erau fericiți. Un șofer ajuns la această performanță mi-a mărturisit: „Asta vroiam. Să dau mâna cu taică!” După ce coloana oficială a plecat, unul dintre organizatorii vizitei a știut să declare că nici nu se aștepta la o asemenea primire din partea cetățenilor. „Se vede că s-au schimbat multe și pe la noi, a adăugat respectivul. Că oamenii au început să gândească”.

Gheorghe OLTEANU

COMUNICAT

În ziua de 30 iunie 1993, ora 11, în orașul Aninoasa se desfășoară un exercițiu de alarmare publică.

Exercițiul este organizat de Statul Major de apărare civilă județean Hunedoara și Consiliul Local al orașului Aninoasa.

Exercițiul de alarmare are drept scopuri:

1. Pregătirea șefilor apărării civile, statelor majore de apărare civilă și comisiilor de specialitate de apărare civilă de la oraș și agenții economice privind măsurile ce se iau pe timpul alarmei aeriene.

2. Funcționarea mijloacelor de alarmare.

3. Cunoașterea semnalelor de apărare civilă de către populație și salariații și a modului de acțiune la alarma aeriană.

Pe timpul exercițiului de alarmare publică, se interzice circulația pietonilor și autovehiculelor. Cetățenii sunt obligați să ocupe locurile de adăpostire, să respecte regulile și măsurile de apărare civilă, cât și indicațiile organelor de ordine.

După introducerea semnalului „INCETAREA ALARMEI AERIENE”, activitățile se reiau în mod normal.

ASTAZI, CREȘTINII
ORTODOCȘI PRAZNUIESC
PE SFINȚII APOSTOLI
PETRU ȘI PAVEL.
TUTUROR CELOR CE
POARTA ACESTE NUME
LE DORIM ANI MULȚI CU
SANATATE ȘI NUMAI
BUCURII!

Citiți în ziarul
de astăzi:

Sport

Admiteri și locuri

La începutul săptămânii următoare vor începe examenele de admitere în licee și școli profesionale. În cele șapte licee din Valea Jiului sunt 840 de locuri pentru clasa a IX-a la cursul de zi, și 90 la cursuri serale. Pentru școlile profesionale sunt programate 14 clase (a 30 de elevi) alimentate de la buget. În discuții sunt încă 18 clase profesionale care vor funcționa prin contracte încheiate între societăți comerciale și elevi. (T.S.)

Pentru a fi feriți de surprize, soluțiile toxice trebuie să aibă

Recipiente corespunzătoare

■ Putem face asta privind cum sunt ambalate cele din Vest

Ceea ce i s-a întâmplat recent dl-ului N.D. din Vulcan n-a determinat să revină asupra unui subiect despre care am mai scris. Deci, iată pățania asta. Încheiată din fericire, fără urmări grave. Deși era posibil. Ajuns acasă, de la nuntă, vartă a deschis o sticlă de bere primită de acolo. Era „Zurand” de Arad.

A pus lichidul în pahar, dar — văzându-l culoarea, un albasru-verzui — și-a dat seama că nu prea e în regulă. A gustat și a simțit ceva astringent. Și s-a făcut gura pungă. A scuturat imediat, spunându-și, bine că n-am apucat să înghit. A doua zi, a mers cu sticla la laborator. Analizele efectuate au relevat că

lichidul n-avea nici urmă de bere în el. Era o soluție acidă de detergent, cu pH-ul 4. Consumată, aceasta poate produce o intoxicație deosebit de gravă. În urmă cu câteva luni cadru de specialitate au dispus în Gh. OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

DOMNUL ION RAȚIU ESTE INCANTAT

„Se spune că, la vârsta mea, aș fi un crai!”

— De trei ani și jumătate, cunoașteți foarte bine, au fost multe tulburări în viața politică pentru decantare programatică și ideologică. Dumneavoastră, domnule Rațiu, împătașiți acelelea convingeri?

— Da, analiza mea economică și politică a fost foarte exactă. Scopul vieții mele a fost să vin în țară. Și am rămas pe mal de parte ca să servesc democrația. De început am fost atacat din toată felul de prostii: că n-am mâncat salam cu soia, că vreau să dădăm țara, că vreau să o vând străinilor, ba că aduc șomaj, ba că sunt un mare bogătos și atunci n-ami nici un drept în politica românească. Ei, bine, toate aceste acuzații ridicole sunt acum în lavoarea mea. Am avut o curățală și de aceea am avut tenacitatea să rezist. Scopul meu este acela de a veni în țară mea, să-și implinim și am rămas aici.

— Ați investit în economia românească?

— Nu și nici nu mă gândesc la această posibilitate deoarece sunt suficient de contestat și țara a început să investească în singur leu.

— Și acum aveți sentimentul că mai sunteți atacat? De cine?

— Într-adevăr, sunt atacat din toate părțile cu chestiuni personale, minore, cu scopul de a fi demonizat, compromis. Toată lumea vorbește, așa cum vorbeam eu acum mai bine de trei ani, atunci când am analizat exact economia românească. Și tot ce s-a petrecut până acum mi-a confirmat diagnosticul. De aceea Roman se duce în drept și în stânga, iar Văcăroiu face la fel. Și așa mai departe. De aceea se și caută în aceste momente, prin presa oficială, guvernamentală, să se zică așa, tot felul de chestii prostesti: ba că am intrat în penumbră, ba că sunt un mare crai, ceea ce mă încântă. Adică eu, la vârsta mea, de 76 de ani, sunt un crai! E o încercare de a-mi compromite personalitatea, de a micșora impactul pe care îl am în viața și politica mea în an și care mă clasifică, față de învingător, deci într-o poziție firească pentru cineva care simte democrația. Nici nu se pricepe prea bine ce este democrația. De aceea se socotește că am fost contradictoriu, că eu am votat

împotriva Constituției dar am salutat înființarea Partidului Socialist al Muncii, motiv pentru care am fost atacat de propriul meu partid. Deși acum se înțelege că s-a greșit. Se să mai spun atunci de oamenii din țară? Ei bine, eu reacționez, cum am mai spus în aceste două zile, spontan democratic, nu trebuie să stai și să mă gândești ce ar face un democrat în situația cutare sau cutare. Am o atitudine de autentic democrat. Întâi de totă populația țării, inclusiv membrii per., și securitate, neînsemnând că aprob să las din nou în față. Am scris la Proclamația de la Timișoara, și eu cred în punctul 8. Anume că cei care au fost în nomenclatură ar fi trebuit să aibă decența și să stea de-o parte.

— Vizita dumneavoastră domnule Rațiu, are vreun caracter politic sau de informare documentară despre această zonă în care veniți pentru prima oară?

— Doar de documentare. Eu nu îmi fac propagandă electorală, n-am nevoie de capital politic istic. De fapt nici nu este momentul, mai e până la alegeri. Scopul este și acela că mi-am lansat cărțile și susțin candidatura Convenției Democratice. Dl. Radu Viorel, la funcția de primar în Petroșani la alegerea de duminică viitoare.

— Deși s-a negat, aproape simultan, de către dl. Corneliu Coposu, și dl. Ion Iliescu, se vorbește de iminența unei remanieri guvernamentale. Se crede?

— Eu cred că se va ajunge la o criză guvernamentală, asta-i clar. Am sentimentul că dl. Văcăroiu nu va fi forțat să demisioneze. Dumnealui își închipuie că aplicarea noului sistem fiscal, TVA, de la 1 iulie, va influența doar cu 10 la sută creșterea populației. Eu cred că o să fie mai mult. Va scădea puterea de cumpărare a cetățenilor. Dacă vor fi tensiuni sociale, rămâne de văzut. Ar fi bine ca acest guvern să demisioneze, să vină un guvern de coaliție de unione națională.

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

VOTAȚI CANDIDATUL NOSTRU!



**Omul de cinste și
încredere dr. ing.
Valeriu Stanciu**

Primarul de care aveți nevoie!

În dubla sa calitate, de prefect și de președinte al organizației județene a Frontului Democrat al Salvării Naționale, domnul George Răican, a făcut sâmbătă, în 19 iunie, ziarului nostru următoarea declarație:

„Sunt interesat ca prefect și ca președinte al organizației județene a FDSN ca în alegerile din 4 iulie de la Petroșani pentru funcția de primar să fie câștigător un om gospodăruț, un om credibil, un om care cunoscă Petroșaniul, un om care nu este amestecat în nici o afacere tenebroasă, în nici o problemă care să „ne dea de lucru” în perspectivă. Noi, la nivel de partid, când am primit propunerea organizației de la Petroșani pentru ca în alegeri pentru funcția de primar să candideze domnul Stanciu Valeriu, am analizat îndeaproape și am cumpănit bine. Este, fără îndoială, omul cel mai nimerit pentru a fi primar al Petroșaniului. Este un om serios, un om cu experiență în muncă, cu credibilitate în activitatea pe care a desfășurat-o. Urmărindu-i activitatea științifică și profesională, observăm că domnul Stanciu este doctor în științe și a fost cadru de conducere în minerit și în instituții de protecție și cercetare. A reieșit clar că a fost un bun gospodar totdeauna. Cel care este gospodar acolo unde muncește — sunt convins de acest lucru — este și acasă și va fi și ca primar un gospodar de elită. Ca președinte al organizației județene a FDSN și ca prefect susțin în alegeri pe domnul Stanciu Valeriu și adresez un apel întregului electorat al Petroșaniului să-i aleagă primar al orașului reședință de municipiu.

Fără îndoială că fiind mai mulți candidați, șapte la număr, preferințele electoratului se vor împărți în... șapte. Deci este de așteptat să avem două tururi de scrutin. Oricum, electoratul va decide, cu maturitatea caracteristică.

Doresc, în finalul acestei declarații de presă, să apelez la electorat să se prezinte la vot, în ziua de 4 iulie. Petroșaniul se află de câteva luni bune sub semnul incertitudinii în ceea ce privește funcția de primar. Ca urmare, cetățenii, adică înșiși electorii, pierd. O serie de probleme de administrație locală, în folosul cetățenilor, sunt nerozolvate sau soluționate provizoriu și nu este bine. Rog electoratul să se prezinte la vot pentru a alege pe cel mai bun dintre cei care candidează. Aceasta este îndatorirea fiecăruia dintre noi față de urbe. Neprezentarea la vot nu este o soluție. Dimpotrivă, se prelungește provizoratul, cu toate efectele negative. Practic, nimic din problemele orașului nu se rezolvă, totul stagnează, din lipsă de primar ales.

Electoratul — aș dori să înțeleagă pentru binele lui înșuși — trebuie — să vină la vot. Să aleagă pe cel mai bun. Și acest cel mai bun, după mine, este candidatul partidului nostru, al Frontului Democrat al Salvării Naționale, domnul Valeriu Stanciu.

Programul, propus alegătorilor de candidatul PSM la alegerile din 4 iulie 1993 pentru funcția de primar, domnul PETRU BARB

În cazul în care voi fi ales primar la alegerile din 4 iulie 1993, promit alegătorilor că mă voi ocupa cu toată forța și priceperea de problemă de maximă importanță ale orașului Petroșani. Consider că în momentul de față acestea ar fi:

1. O administrație curată, curajoasă și cinstită care să slujească interesele cetățenilor orașului.

2. Recăștigarea prestigiului primăriei în rândul populației, prestigiu care, după părerea mea a scăzut catastrofal în ultima vreme și nu din vina cetățenilor.

3. Reconsiderarea activității tuturor salariaților primăriei și în mod special ai RAGCL prin creșterea responsabilităților care să se răsfrângă în deservirea eficientă și cât mai promptă a cetățenilor. În acest sens am în vedere repararea drumurilor, îmbunătățirea alimentării cu apă prin eliminarea pierderilor pe rețele și creșterea capacității de captare, salubritatea orașului, întreținerea și extinderea zonelor verzi. De maximă importanță este îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor prin repararea blocurilor care prezintă un grad ridicat de uzură și nu în ultimul rând asigurarea încălzirii locuințelor și alimentarea cu apă caldă.

4. Aproximarea relațiilor dintre primărie și cetățenii orașului prin raportarea semestrială în fața alegătorilor privind realizările obiectivelor stabilite în campania electorală și cele propuse la începutul fiecărui an.

5. Conlucrarea cu Liga Sindicatelor Miniere și cu alte organizații ca o premiză de cea mai mare importanță pentru realizarea marilor probleme în domeniul social și cultural. Ca unul care am lucrat câțiva ani la sindicate, cunosc forța pe care o reprezintă acestea și cred într-o bună con-

lucrare între sindicate și Primărie.

6. O corectă conlucrare între Primărie și organele de stat (poliție, Procuratură, Judecătoria) pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, pentru diminuarea fenomenului infracțional.

7. Susținerea și încurajarea privatizării cu precădere a celor inițiate care vizează activitățile de producție, creând în felul acesta noi locuri de muncă pentru tineret, precum și a celor care asigură aprovizionarea cu produse agroalimentare și bunuri de larg consum.

8. Găsirea de soluții optime, împreună cu Ministerul Comerțului și al celorlalte societăți comerciale pentru o bună aprovizionare a populației cu produsele de bază necesare consumului zilnic, pâine, lapte, carne, zahăr, ulei, făină, etc.

9. Stimularea și sprijinirea efectivă a localnicilor crescători de animale în vederea achiziționării de la aceștia a produselor de bază: lână, carne, și lapte.

10. Creșterea atenției față de alte domenii sociale, sănătate, învățământ, cultură, sport, în scopul creșterii indicatorului de calitate al vieții, educației cetățenești și al gradului de cultură.

11. Nu în ultimul rând acordarea atenției cuvenite pensionarilor care au muncit o viață întreagă și care astăzi nu se pot bucura în aceeași măsură de roadele muncii lor.

Acest program vizează doar câteva din necesitățile de primă urgență de care trebuie să țin seama în cazul în care voi fi ales. Celelalte vor fi probleme de perspectivă care vor trebui aprofundate și să stea neapărat în atenția mea, cum sunt: transportul în comun, construcțiile de locuințe, extinderea termoficării, alimentarea cu apă, introducerea gazului metan, dezvoltarea turismului și altele.

HOROSCOP

RAC — OAIE

Obosala acumulată la sfârșitul săptămânii vă împiedică să aveți un randament normal. Evitați hotărârile importante.

LEU — MAIMUȚA

Cultivați relațiile familiale. Așteptați beneficii de o conjunctură favorabilă.

FECIOARA — COCOȘUL

Semnalul pe care-l așteptați nu va întârzia să vină. Fiți pregătit(ă) să luați startul!

BALANȚA — CAINELE

Nu insistați să rezolvați astăzi tot ceea ce nu ați putut face ieri. E și mâine o zi!

SCORPION — MISTREȚ

Nu renunțați la luptă. În cele din urmă veți învinge!

SAGETATOR — ȘOBOLAN

Evitați drumurile ocolite. Nu tergiversați acțiunea pe care ați început-o.

CAPRICORN — BOU

O stare de impotență psihică vă marchează ziua. Ca afrodisiac, încercați să citiți ceva.

VARSAȚOR — TIGRU

Zi favorabilă îndeletnirilor casnice. Stați acasă, ocupați-vă de căminul dv.

PEȘTI — IEPURE

Nu vă sfătuim să cedați impulsurilor nervoase. Încercați să vă controlați și veți avea mult mai mult de câștigat.

BERBEC — DRAGON

Astăzi aveți prilejul de a pătrunde într-o lume misterioasă, plină de neprevăzut.

IAUR — ȘARPE

Capacitatea intelectuală se află la randament maxim. Profitați de aceasta și impuneți-vă punctul de vedere.

GEMENI — CAL

O zi liniștită, fără nimic deosebit. Măine, însă, veți recupera.

HOROSCOP

PROGRAMUL T.V.

MARTI, 29 Iunie

- 7,00 TVM, Telematinal.
- 10,00 TVR Cluj.
- 10,30 Transmisiunea directă a slujbei religioase de Sfânta Apostoli Petru și Pavel.
- 12,00 Teatru TV. (Reluire).
- 13,30 Desene animate.
- 14,00 Actualități.
- 14,15 Ora de muzică.
- 15,00 Didactica.
- 15,30 Telescoala.
- 16,00 Actualități.
- 16,05 Convecțiuni — magazin.
- 17,05 Medicina pentru toți.
- 17,35 Salut, prietenii! (I)
- 18,30 Starea națiunii.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Rosturi, rostiri.
- 20,40 Sport.
- 20,45 Film serial „Dragoste la prima vedere”.
- 21,50 Dați-ne un punct de sprijin!
- 23,20 Actualități.
- 23,35 Salut, prietenii! (II)

DI. Ion Rațiu în Valea Jiului

(Urmare din pag. 1)

La acest miting au fost cam 500 de persoane care au pus câtevazeci de întrebări pe diverse teme. Întrunirea s-a încheiat ca și la Vulcan și Lupeni, cu lansarea cârților și acordarea a sute de autografe. În aceeași zi domnul Ion Rațiu a fost într-o scurtă excursie în Parâng.

Duminică dimineața domnul Ion Rațiu a vizitat zona Halegului având, potrivit programului, întâlniri cu săteni din Bănuța. Pui, apoi vizitând vestigiile istorice de la Sarmizegetusa, biserica de la Densuș, și Castelul Huniazilor din Hunedoara. Au avut loc și întâlniri cu localități, conșilieri, primari.

„Se spune că la vârsta mea aș fi...”

(Urmare din pag. 1)

— Lata ca au trecut deja trei ani de la ceea ce este numit în mod curent evenimentele din 13—15 iunie. Cum comentați, acum, acele zile?

— Am mai vechea bănuțelă ca minerii au fost chemați la Buceurești, că au fost manevrați de Iliescu și Roman. Deoarece minerii m-au vizitat atunci pe mine, acum le-am întors vizita, am venit și eu la ei. Am fost la Vulcan și la Lupeni, apoi aici în Petroșani. Nu știu dacă voi culege aplauze sau injurături. Eram pregătit pentru ambele variante, pentru orice. Îmi pare rău că, din pricina programului foarte încărcat n-am intrat în mină la Livezeni. Poate la proxima ocazie.

Crosul absolvenților

Vineri, 25 iunie, timp de câteva ore, pe stadionul „Jiul” s-a desfășurat nici „Daciada”, nici „Crosul tipografilor”, și o probă de bacalaureat. Sute de tineri, proaspeți absolvenți ai liceelor din Petroșani și Petruș, și-au susținut, în goană, examenul de maturitate.

Au alergat deocamdată numai între ei, urmând ca, după bacalaureat, cei care vor dorji să intre în viața productivă să alerge după un post. Așa „stând” lucrurile, antrenamentul de vineri este bine venit. Rămâne de văzut dacă cele două-trei tururi de stadion sunt suficiente. Dacă nu vor fi, noi vom propune ca, la anul, să se alerge pe o distanță egală cu cea de la domiciliul absolventului până la Oficiul forțelor de muncă, înmulțita cu 100. Sperăm, totuși, să nu fie cazul! (Vali LOCOTA)

Geomechanics '93

Știința românească recuperează terenu

O surpriză de proporții și o veste care ne bucură în același timp, a sosit de la Praga. Mai exact din partea Organizatorilor Congresului internațional „Geomechanics '93”. Congresul are loc sub egida Academiei de științe a Republicii Ceha, și va reuni în zilele de 28 septembrie — 1 octombrie 1993, 180 de participanți, specialiști în mecanica rocilor, din 17 țări. Vor fi prezentate 51 de comunicări științifice. Comunicările vor fi apoi publicate de Casa „BALKENA” din Rotterdam — Olanda, care a obținut exclusivitatea. Între lucrările acceptate sunt și două extrem de interesante comunicări care au ca autori specialiști români, cadre didactice la Universitatea Tehnică din Petroșani. Este vorba de lucrări semnate de Vasile Gaiducov, Cornel Hirian și Adrian Teodorescu. Un nou pas în direcția obținerii atestării Universității Tehnice din Petroșani, act de recunoaștere internațională a valorii școlii românești, implicit a calității învățământului universitar tehnic de la Petroșani.

(M. HORATIU)

Recipiente corespunzătoare

(Urmare din pag. 1)

comert, prezența unor sticle de un litru având, pe ele, stantat capul de mort. Și care credeți că era conținutul sticlelor respective? Apă minerală! Așa cum s-a demonstrat ulterior, sticlele respective conțineau înaintea soluției de LINDAVET, utilizată în practica veterinară. În acest caz, întrebarea care se pune este: cum de s-a imbuteliat apă minerală în sticle care aveau inscrip-

ționat pe ele avertismentul atât de cunoscut: OTRAVA? Așa ceva doar la noi se mai face! Sunt mulți cei care au văzut cum în ce fel de recipiente este expediată la export apa minerală. Să credem, oare, că nu s-a renunțat la acea „lasă”, că la noi merge așa? În Vest, toate soluțiile toxice sunt imbuteliate în bidoane speciale. De diferite culori, având scris mare cuvântul POISON (otrava), alături de semnul specific — capul de mort.

La noi, însă, producătorii cred că pierd prea mult dacă recurg la o asemenea practică. Și astfel, soluții concentrate organo-

fosforice și organoclorurate, utilizate la întreținerea culturilor de cartofi, stropitul pomilor fructiferi, la îndepărtarea dăunătorilor insecte etc — se distribuie imbuteliate în sticle obișnuite de un litru. Așa se întâmplă cu soluții ca LINDAN, LINDATOX, DECIS, ș.a. Reintrate — după ce li s-a întrebunțat conținutul — în circuit, aceste sticle ajung la alte firme care produc ulei, bere sau alt produs comestibil. Neapărate corespunzător, în ele mai rămân urme din substanța conținută anterior. Despre urmări nu mai pominesc nimic.

SPORT = SPORT = SPORT = SPORT = SPORT

Rugby

Studentii au invatat „Imnul minerilor”

SPORTUL STUDENȚESC — MINERUL LUPENI 12—25 (7—9). Minerul: Pingert, Ștefan, Popa, Hosu, Vereș, David, Dimulesc, Kelemen, Chiru, Piu, Văduva, Nastase, Pandelea, Nicoră, Patrichi. Au mai jucat: Cășu, Gherghel, Deac.

Antrenori: prof. Vasile Percu, prof. Ovidiu Florescu, Augustin Balasz.

Jucată la concurența cu marele derby bucureștean Grivița — Dinamo, partida dintre sportul Studentesc și Minerul Lupeni a fost urmărită de un număr mai redus de spectatori și datorită faptului că gazdele sunt de mult retrogradate.

Oaspeții și-au luat însă toate măsurile pentru a contracara orice surpriză, luând meciul în serios, făcând o ultimă verificare a potențialului lor de joc înainte de partida de miercuri, 30 iunie.

...când întâlnește acasă pe Universitatea Timișoara, o pretendentă la titlul de campioană, alături acum de Grivița.

Scorul a fost deschis în min. 5 de Pandelea, care a transformat o primă lovitură de pedeapsă acordată Minerului de centralul Cristian Rădulescu, care avea să conducă bine acest meci. A urmat o cursă solitară de 60 metri a lui Patrichi care a fost placat în ultimul moment la 1 metru de but. Oaspeții au dominat pe înaintare și în min. 15 același Pandelea, prin același procedeu, a trimis din nou balonul printre bare ridicând scorul la 6—0. Treisferturile echipei lui David opresc două faze periculoase în terenul de țintă, permițându-i internaționalului Patrichi să transforme o lovitură de picior căzută și 9—0 după primele 30 de mi-

nute de joc. Cu două minute înainte de final, Vereș, în plina dominare a Minerului, reușește eseu și transformarea, stabilind rezultatul primei părți 7—9.

Repriza a doua are același aspect, oaspeții aflându-se în prim plan. Ei au avut 10 minute de desprindere, în care Pandelea a mai transformat o lovitură de pedeapsă, iar Nicoră și Cășu au pus două încercări, ambele transformate cu siguranță de același om de picior, Pandelea. Sportul mai încearcă printr-un joc la mână să reducă diferența și reușește în min. 75, prin Cristea, un eseu transformarea fiind însă ratată.

Victorie clară a minerilor, care și continuă marșul șasecelor, trecând încă un obstacol, urcând în clasament, etapă cu etapă scara valorilor.

Steaua „apune” la petroșani

ȘTIINȚA — STEAUA 14—12 (3—3). Știința: Soare, Costache, Locziko, Drumea, Bolea, Mureșan, Gheorghe Claudiu, Tănă, Drăghici, Ivănuș, Andreiță, Medragoniu, Lăric, Panca, Martinescu. Au mai jucat: Sărgan, Revnic, Grigore. Antrenor ing. Emil Drumea.

Steaua: Costea, Moț, Nicolae, Oșoianu, Petrov, Florea, Șerban, Drăgăceanu, Coman, Popișteanu, Balmoș, Stan, David, Nedelcu, Hodoară (min. 60, Ignat).

A arbitrat: Vasile Chiridojan (Constanța), Voinia Marian (Buzău), Tocu Alexandru (Brașov).

Observator federal: Gheorghe Anastasie (București).

Partida de mare angajament fără veleități tehnico-tactice deosebite, dar cu o mare încălzură nervoasă. Steaua juca ultima carte pentru păstrarea șansei la cucerirea titlului de campioană, Știința avea în față spectrul înfrângerii ce ar fi echivalat cu o posibilă retrogradare. Din această încheiere a reieșit o victorie în extremis a studenților, mareașii poate și de prezența în tribune a trei observatori (unul oficial, și a antrenorului echipei CSM Sibiu, toți veniți pentru a vedea confirmat visul unui meci egal).

În min. 25, Ivănuș a încercat un drogrol, dar balonul s-a dus la un metru de but. A fost începutul unor acțiuni de finalizare. Tot studenții vor avea însă șansa deschiderii scorului. Drăghici a transformat, min. 30, o

lovitură de pedeapsă după ce Mureșan și Bolea au câștigat tusele. În prelungiri (min. 43), Steaua a egalat. Popișteanu a transformat o lovitură de pedeapsă și 3—3, rezultat la pauză.

Repriza a doua avea să fie una a emoțiilor.

Steaua a luat conducerea, 6—3, min. 43, autor Popișteanu, dar a egalat Drăghici, min. 46, 6—6, min. 51, același Popișteanu din lovitură de pedeapsă, ridică scorul la 9—6, Drăghici ratează, min. 54, ca tot el, min. 71, să readucă egalitatea, 9—9. În min. 73 lovitură de pedeapsă, pentru Știința din propriul teren. Dar... execută steliștii și, 12—9, autor Popișteanu. Cineva de la gazde a vociferat. Meciul este încă nejuțat. În min. 78, Martinescu trimite o minge de urmărire, sprintează Revnic, cursă de 30 m, groșește Ignat și tânărul petroșănean culcă cu placaj balonul dincolo de linia de but, aducând o mare victorie echipei sale, 14—12.

Oaspeții au acuzat însă valabilitatea escului dar corectitudinea arbitrilor nu se mai probează la ordin.

Pe parcursul partidei asistența medicală de la Stația de Salvare, dl. Pop, a intervenit prompt la trei accidentări cu mare competență profesională.

Sponsorii acestei partide, au fost SG ANDREI SRL Băreca, Restaurantul Angela Jiul Petroșani, EM Petrila (ultima pentru condițiile bune de cantonament).

REZULTATE TEHNICE: Știința Petroșani — Steaua 14—12; Grivița — Dinamo 16—10; CSM Suceava — CFR Constanța 17—9; Sportul studentesc — Minerul Lupeni 12—26; Univ. Timișoara — Farul 14—6; CSM Sibiu — Știința Baia Mare 15—12.

CLASAMENT

1. Grivița București	18	13	0	5	44
2. Universitatea Timișoara	19	12	0	7	43
3. Steaua București	19	12	0	7	43
4. Minerul Lupeni	19	10	0	9	39
5. CSM Sibiu	19	9	1	9	38
6. Știința Petroșani	19	9	1	8	38
7. Farul Constanța	18	9	1	8	37
8. Știința Baia Mare	18	9	1	8	37
9. CSM Suceava *	18	9	1	8	36
10. Dinamo București *	18	8	1	10	35
11. CFR Constanța	18	6	2	10	32
12. Sportul studentesc București	19	2	1	16	24

ETAPA VIITOARE: miercuri, 30 iunie, ora 10: Minerul Lupeni — Univ. Timișoara; Dinamo — Știința Petroșani; Farul — CSM Sibiu; Știința Baia Mare — Grivița; Steaua — CSM Suceava; CFR Constanța — Sportul studentesc.

Oaspeți din Tiraspol

O surpriză pentru toți cei care s-au ocupat de Campionatele internaționale ale României la navomodelism (se știe, întrecerile au fost găzduite de Baza clubului „Jiul” din Petroșani), a constituit-o în acest an prezența unei delegații din... Tiraspol!!! (Al. H.)

POPICE

Minerul Vulcan — juniori — din nou campioană națională

Etapa finală a campionatului național de juniori, disputată la Neptun, în zilele de 15—16 iunie, s-a încheiat cu o victorie categorică și cu o frumoasă performanță a echipei MINERUL VULCAN, care cucerește astfel cel de-al treilea titlu consecutiv de campioană națională la popice.

Sub conducerea antrenorilor prof. Valeriu Pișcol, principal, și Ilie Bălaș, secund, viitorii campioni au evoluat de înalt, și sigur, întrecându-și adversarii la toate capitolele, instalându-se încă după primele lansări de bile în frunte. Introcerea a fost orga-

nizată după sistemul contra scor și cele două zile de concurs au permis oficialilor și spectatorilor să vadă la lucru tot ce are mai bun sportul popiceilor, la această categorie de vârstă.

Alături de Minerul Vulcan, în arenă au mai evoluat formațiile CFR Iași, Cimentul Fieni și Petrolul Ploiești, calificate în etapele de zonă, ultimele trei fiind pentru prima oară în postura de finaliste, depășind alte cluburi a căror tradiție era deja cunoscută.

Dar iată rezultatul final: Locul I MINERUL VULCAN 9.900 p.d.;

locul II CFR Iași 9.904 p.d.; locul III Cimentul Fieni 9.747 p.d.; locul IV Petrolul Ploiești 9.161 p.d.

Minerul a evoluat în următoarea alcătuire: Louis Cărare, căpitan, la cel de-al cincilea titlu de campion, Virgil Dorin, Karoli Fazekas, Octavian Szabo, Mleșor Goleanu, Alexandru Deac, Vasile Grigoraș, Marius Mihăilescu. De remarcat că Goleanu. Deac și Grigoraș au început sportul popiceilor doar cu 5 ani în urmă, cei doi antrenori lucrând în scară, adăugându-și astfel și schimbul de mâine.

Felicitări, MINERUL!

Domnul Petre Drăgoescu, președintele clubului Jiul, declară:

„Jucă să pierdă n-a luat nici un ban!”

Pentru ca epoca publică din Valea Jiului să cunoască tot adevărul în legătură cu scandalul după partida Jiul Petroșani — FC Ilber, „partat” atât prin presa scrisă, cât mai ales prin cea verbală (pe în colțuri), ne-am adresat, după ce apele s-au limpezit (credem), domnului Petre Drăgoescu, președintele Clubului Jiul Petroșani cu o singură întrebare, la care domnia sa a avut amabilitatea să ne răspundă.

— Domnule Drăgoescu, sunteți în fața celor mai aspri judecatori (suporteri și spectatori). Jurați să spuneți adevărul și numai adevărul în legătură cu manevrele, ce au avut loc atât înainte cât și după min. 90, dar mai ales, în săptămâna care a urmat, înaintea ultimei etape, cea de la Olimpia Satu Mare?

— Corăbiștii mă obligă să jur și să folosesc numai adevărul în toate activitatea mea de conducător. Nu a fost vorba de 10 mii de mărci, ei se 19 mii, 13 mii existente la ora meciului, iar 6 mii, urmasii să fie plătite după 24 de ore.

Jiul a fost sponsorizată pentru acest meci, dar pentru victorie, nu egal, nu înfrângere, toți acești bani intrând în contul clubului de unde plăcăt către cei 22 de jucători, către cei trei antrenori și către cei doi masseri. La pauză, rezultatul fiind nefavorabil victoriei, sponsorii au mai plăsat cu 6 mii de mărci. Rezultatul — 11 și 3—3, pentru minei. Cum condițiile de sponsorizare, s-au fost îndeplinite, banii s-au retras integral. Și de aici a început scandalul. Cineva a matagat jucătorii, să-și oară niște drăpuri pe care să le arde în joznea binecunoscută ca cea mai bună arde este steaua în masă (cazul Libardi). Măsurile luate de noi și de FIF au arătat în vedere abaterile petrecute și în perioada 3 iunie — 19 iunie, când din nou s-au oară niște plăți în avans, deși data lor era și rămâne fixă. Acest dinava (il vom desoperi), s-a făcut din nou de psihologia jucătorului, a echipei, și a stăruie conștient pe la furia, violență, creștând să nici nu că să nici o mână.

Sancțiunile, dvs. le cunoașteți, le-am dat publicității, și vreau să se știe că federatul de fotbal este plătit pentru a juca fotbal și nu pentru a face politici. Săptăminal în care sa lucră este unul învechit și tranșă în face pei repezi, promovând nou.

Pentru refuzul de a nu participa la antrenamente, statutul prevede chiar scutirea din viața sportivă. Neînțelegând progresul nu s-a produs întrucât moment de criză, iar o formație să poate obține rezultate sportive bune fără putere economică, organizare, transformare și disciplină contractuală.

În prezent, echipa este în vacanță, până în 12 iulie, când începe se ocupă de transferul, de transformarea clubului în societate comercială, începând cu 1 iulie, pentru obținerea de libertate și mai ales pentru a asigura condițiile necesare începerii campionatului.

Nimeni din conducerea clubului Jiul nu iust nici un ban.

FOTBAL DIVIZIA B

REZULTATE TEHNICE: Metalurgul Slatina — Minerul Urziceni 4—0; Electrica Fieni — ROVA Roșiori 0—1; Petrolul Stoina — Minerul Lupeni 3—3; Metalurgistul Sadu — Gaz Metan Medias 3—1; Unirea Alexandria — Electrica Curtea de Argeș 3—0; CSM Caransebeș — Știința Sibiu 3—0; AS Pârșeni — Cimentul Fieni 2—0; Minerul Mătasari — CS Târgoviște 5—1; Dacia Pitești — Arsenal Rada 5—0.

CLASAMENT NEOMOLOGAT

1. Gaz Metan Medias	36	22	2	12	62—34	46
2. Petrolul Stoina	36	19	3	14	50—47	41
3. Dacia Pitești	36	17	5	14	59—43	39
4. Minerul Urziceni	36	18	3	15	62—63	39
5. Arsenal Rada	36	13	2	15	59—51	38
6. Cimentul Fieni	36	16	5	12	61—58	37
7. Min. Mătasari	36	17	4	17	61—51	35
8. Minerul Anina	36	17	2	16	57—42	35
9. Metalurg Sadu	36	15	6	15	53—52	36
10. Electrica C. de Argeș	36	15	6	15	54—52	36
11. CS Pârșeni	36	15	3	17	62—46	35
12. ROVA Roșiori	36	14	5	17	45—47	32
13. Minerul Lupeni	36	16	7	17	52—51	35
14. AS Pârșeni	36	17	1	18	57—51	35
15. Metalurg Slatina	36	14	6	16	45—51	34
16. Unirea Alex.	36	14	5	15	50—66	34
17. CSM Caransebeș	36	16	2	18	53—69	34
18. Știința Sibiu	36	16	1	19	51—55	33
19. Electrica Fieni	36	11	3	22	41—55	25

Campionatul județean — juniori

CLASAMENT FINAL

1. Aurul Brad	30	23	3	4	92—21	49
2. Constr. Huned.	30	22	1	7	82—40	45
3. Min. Șt. Vulcan	30	19	5	6	80—32	43
4. Mureșul Deva	30	18	4	8	85—34	40
5. CFR Simona	30	16	4	10	63—44	36
6. Minerul Ghelari	30	14	4	12	71—47	32
7. Victoria Calan	30	15	1	14	88—39	31
8. Met. Oraștie	30	13	5	12	66—53	21
9. Min. Anina	30	14	3	13	55—70	31
10. Min. Certej	30	13	1	16	65—69	27
11. Faviar Oraștie	30	13	1	16	62—75	27
12. Min. Barbăntu	30	11	2	17	57—58	24
13. Min. Feling	30	10	3	17	51—52	23
14. Haber Hăbeș	30	9	3	18	45—90	21
15. Parângul Lomeș	30	5	2	23	27—101	12
16. Metalul Crisior	30	4	3	23	49—107	14

Pagină realizată de

Dorel NEAMȚU

ANIVERSARI

PENTRU Petru Simona, un singur „La mulți ani!”, din partea soției Otilia, a socrilor și cununaților.

URAM scumpului nostru Petre Popescu, cu ocazia zilei onomastice, sănătate, împlinirea tuturor dorințelor și tradiționalul „La mulți ani!”. Cu dragoste, soția și sora. (4340)

FAMILIA Gliga Augustin urează domnului Petre Popescu, cu ocazia zilei onomastice, un călduros „La mulți ani!” și „marea bombă-n dușmani!”. (4339)

CU OCAZIA zilei onomastice, urează Firmei SC „Voievodul”, urează domnului Petre Popescu, sănătate, prosperitate și tradiționalul „La mulți ani!”. (4338)

CU OCAZIA zilei de Sf. Petru, urează sănătate, fericire și succes în afaceri domnului Petre Popescu, patronul SC „Voievodul” SRL, din partea „rafațatei” Ileana. (4336)

LA PRINDEREA în anunțată a celui de-al 11-lea crin, băiețel și frații urează Danci Dreghici, din Lupeni, „La mulți ani!” și baftă în viață. (4384)

DE ZIUA numelui domnului Sr. Petru Szubin „La mulți ani!” cu sănătate și altele multumiri din partea venerabilei pacientă Eufrosina Ciocă, de 97 ani. (4349)

VĂNZARI

VAND casă, în zona Institutului. Telefon 544517, între orele 15-20. (4386)

VAND Dacia 1300, preț convenabil. Petroșani, str. Radu Șapca, nr. 50 (colonie). (4353)

BAR „COLA” Petroșani, Avram Iancu, nr. 8, vinde mașină de înghețată **TEHNOFRIG** în garanție, funcționare ireproșabilă. (4346)

VAND video player Funai, nou, 130 000 lei. Petroșani, str. Alea Poporului, bloc 5, ap. 26. (4366)

VAND video recorder Samsung, nou, comenzi pentru Akai, Aiwa, Funai, Alea Trandafirilor, 13/13, Bărbănti. (4362)

VAND Volkswagen dublă, 1979, înmatriculată, Volkswagen Golf pe benzină, piese și motor. Telefon 560421. (4361)

VAND convenabil apartament central, sau schimb Deva. Petroșani, Republicii, 107/51. (4365)

VAND mașină de înghețată cu 2 cuve, marca suedeză. Relații, telefon 543582. (4371)

VAND urgent televizoare color, tipuri noi, 85 000. Petroșani, str. Gh. Doja, 34/2 (colonie). (4370)

VAND sifonarie, Vulcan, Romania, 1. Telefon 541578. (4369)

VAND televizoare alb-negru și color, preț 80 000 lei, mobilă preț convenabil, str. Împaratul Traian, nr. 17/2. (4231)

VAND furgoneta IJ, 1 tonă, an fabricație, 1989. Petroșani, Republicii, 63/14 (bloc ADA3). (4373)

VAND colecție completă „Magazin istoric”. Telefon 541962. (4372)

VAND garsonieră confort I, înălțat, tapetat, zona Stadion. Petroșani, bloc 5, ap. 24, orele 10-20, telefon 544542, după ora 21. (4378)

VAND urgent motocicletă Minsk, nouă, preț convenabil, str. Aviatorilor, bloc 24, et. 1, etaj 4, ap. 14, Petroșani. (4381)

VAND Dacia 1310, Ungaria, fabricație 1983, 650 000, negociabil, televizoare color Philips, Panasonic, alte mărci, video recorder Denon și Thomson. Petroșani, Republicii, nr. 5 (viziavi HUMP).

VAND Petroșani, Viitorului, 1, unde, în cafe, dozatoare de înghețată „FRESCO”, filozofia „magazin înghețată”, telefon 544542. (4383)

SERVICII

SCUZA SRL Petroșani, servicii de curățenie și servicii de înghețată în mezeluri, ospătar, relații la telefon 544542. (4379)

SC „ONIX” SRL Petrila, angajează muncelari-vânători. Telefon 550771. (4364)

DIVERSA

FIRMA particulară efectuează transporturi de marfă cu autoturamion, 10 tone, aerobrit, 130 lei/km. Relații: telefon 570386. (4274)

PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice pe numele Poie-

nar Daniel, eliberate de UT Petroșani. Le declar nule. (4376)

PIERDUT legitimație periodică pe numele Bahudu Vasile, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4367)

PIERDUT legitimație periodică pe numele Hangana Cristian, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (4360)

DECES

S-A STINS DIN VIAȚA minunata noastră bunică **CIOCIRLAN I. ANA**

Lacrimi și flori pe tristul mormânt. Nepotul Florin Bican, și familia. (4382)

SOTIA Viorica anunță cu inima zdrobită de durere, încetarea din viață a scumpului ei soț

MIHAIESCU CONSTANTIN

Înmormântarea are loc azi, ora 16, Cortegiul funerar pleacă de la domiciliul din Petroșani, Aviatorilor. (4363)

SCUMPUL nostru tată și soacra

MIHAIESCU CONSTANTIN

a plecat pentru toldeana dintre noi.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fiul Costel și nora Lenuța. (4363)

CARMEN fiică, Doru ginere și Roxana nepoțică, cu regretate profunde anunță trecerea în veșnicie a iubitului lor tată, soacra și bunici

MIHAIESCU CONSTANTIN

Odihnească în pace! (4358)

NE-A PARASIT pentru toldeana cel care a fost un minunat tată și soacra

MIHAIESCU CONSTANTIN

Lacrimi și flori vor fi mereu pe mormântul lui. Măriuca și Marius. (4363)

NE-A PARASIT pentru toldeana cel care a fost minunatul nostru tată și soacra

MIHAIESCU CONSTANTIN

Lacrimi și flori vor fi mereu pe mormântul lui. Ani și Sabi. (4363)

CUMNAȚII Ioan și Pălăguța Zimbru deplâng dispariția celui ce a fost dragul lor cumnat

MIHAIESCU CONSTANTIN

Odihnească în pace! (4363)

FAMILIA Bedean Gheorghe și Erji aduc un ultim omagiu celui ce a fost minunatul lor cumnat

MIHAIESCU CONSTANTIN

Veșnică amintire. (4363)

BUNUL nostru cumnat

MIHAIESCU CONSTANTIN

a trecut în eternitate. Va rămâne veșnic viu în sufletele cumnaților Constantin și Maria Iacob. (4363)

UN ULTIM și pios omagiu celui ce a fost bunul nostru vecin

MIHAIESCU CONSTANTIN

Fie-i țărâna ușoară! Familia Prodan. (4363)

A DISPARUT dintre cei vii bunul nostru vecin și prieten

MIHAIESCU CONSTANTIN

Nu-l vom uita! Familia Popa. (4363)

FAMILIA Militaru regretă profund dispariția bunului prieten

MIHAIESCU CONSTANTIN

Odihnească în pace! (4363)

BUNUL meu cuseru

MIHAIESCU CONSTANTIN

a plecat pe drumul fără întoarcere.

El va păstra veșnic amintirea Maria Apil. (4363)

UN ULTIM și pios omagiu celui ce a fost minunatul om

MIHAIESCU CONSTANTIN

Dumnezeu să-l odihnească. Familia Neiconi. (4363)

COLEGI de la SC COMPET Petroșani regretă profund dispariția fulgerătoare a celui care a fost un om deosebit

MIHAIESCU CONSTANTIN

Amintirea lui va rămâne veșnică. (4363)

FAMILIA Filipovici este alături de familia Mihăiescu în greaua încercare priemuită de dispariția fulgerătoare a lui

MIHAIESCU CONSTANTIN

om cu un caracter ales și prieten adevărat.

Fie-i țărâna ușoară. (4364)

VECINII din scara I, bl. 20, Aviatorilor, Petroșani aduc un ultim omagiu celui ce a fost omul de omenie

MIHAIESCU CONSTANTIN

și transmit condoleanțe familiei. (4366)

COMEMORARE

SE ÎMPLINEȘTE 10 ani de când a încetat din viață cel ce a fost soțul și bunici

POPA TRAIAN (Mărgărit)

Odihnească în pace! (4369)

Scrisoare deschisă către alegători

Doamnelor, domnișoarelor și domnilor — concetățeni din municipiul Petroșani,

Sunt inginerul Ion Dăbuleanu, și candidiez din partea Partidului Unității Social Democrat, în alegerile locale din 4 Iulie, pentru funcția de primar.

În perioada care a trecut de la declanșarea campaniei electorale mi s-au pus de către alegători, mai multe întrebări. La unele dintre ele încerc să răspund prin această scrisoare deschisă.

De ce candidiez? Nu de dragul de a fi primar, ci din dorință sinceră de a putea realiza împreună, cât de cât, ceva frumos și util în Petroșani, oraș în care eu am muncit, m-am realizat familial și profesional în industria minieră.

Cu ce trebuie să se ocupe un primar? Cu multe, cu foarte multe. Să vegheze la respectarea legilor și a ordinii publice. Să vrea, să-l placă și să iubească munca de gospodăru, de edil al orașului, să fie cu inima și sufletul aproape de oameni, de nevoiile lor, să știe să se respecte pe el și pe semenii săi, să știe să coboare, când este cazul, la nivelul de înțelegere al omului simplu și, când situația o impune, să se ridice la nivelul celor aflați

în fruntea societății, să se implice în soluționarea problemelor și să apere interesele individuale și de grup, să ajute, folosind părgăhiile legale, dezvoltarea privatizării, îndeosebi în sfera producției și a serviciilor, sprijinind micii și marii privatizați locali.

Doamnelor și domnilor, În cotidianul local „Zori noi”, am făcut cunoscute câteva idei care frământă electoratul, întreaga Vale a Jiului. Țin să precizez că în concepția mea, primarul de astăzi, nu mai poate fi și nu mai poate acționa ca un prim-secretar de „feră”. Va trebui să înțelegem cu toții acest lucru. Este nevoie ca fiecare, la locul nostru de muncă să ne ocupăm de creșterea producției, a calității serviciilor și creșterii productivității muncii. Avem nevoie de inițiative utile pentru noi și semenii noștri.

În încheiere vă îndemn și vă rog să participați cu toții la exprimarea democratică a voinței dumneavoastră, prin vot, alegând „un primar pentru noi toți, un om pentru fiecare, un gospodăru pentru localitatea noastră”. Cu Dumnezeu înainte! Votați, trifolul cu patru foi!”.

Ing. Ion DABULEANU

Liga Sindicatelor Miniere Valea Jiului

pune în vânzare pentru cei interesați bilete de odihnă stațiunile EFORIE NORD și EFORIE SUD cu sejur 10 zile.

Biletele se găsesc la casieria Ligii. (4348)

S.C. „ALIMPROD” Confel SRL Petrila

cu sediul în Petrila, magazinul 42, ANGAJEAZA

tineri și tinere în meseriile de vânzător produse alimentare, barman, bucătar, ospătar.

Condiții:

- liceu sau școală profesională comercială;
- vârsta maximă, 25 ani;
- fără antecedente penale;
- înfățișare plăcută.

Firma „FOFO” Tg. - Jiu

ACHIZIȚIUNEA PRIN CENTRUL DE ACHIZIȚII LUPENI

str. Viitorului, nr. 16, telefon 560887

■ mânățarei (pitoance)

■ gălbiori verzi (proaspete) cu rădăcină și pământ

— culese în coșuri, preț 1000 lei/kg. pitoance și 500 lei/kg. gălbiori.

Vă așteptăm zilnic, între orele 8-20, începând cu data de 28 iunie 1993. (4302)

S.C. Corapexim SRL Petroșani

Oferă spre vânzare, din stoc, o largă gamă de

■ PRAFURI DE ÎNGHEȚATA — 1500 lei/kg.

■ COȘURI DE ÎNGHEȚATA

Adaos comercial — 0 %.

Informații: zilnic la Bar „COLA”, strada Avram Iancu nr. 8, Petroșani. (4076)

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida

SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991.

Cont curent: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUIORESCU
Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN

